



民主街以南。

本报记者探营北辰公园(下)

经济隆起,生态引来财富

本报记者 于潇潇

作为今年潍坊城建重点项目之一,位于白浪河济青高速北段,全长8公里,总规划控制面积为20平方公里。经过一年多的施工打造,白浪河北辰公园工程将用生态引领财富。

千米沙滩

将成最大河域沙滩浴场

4日,潍坊市气温高达35度。炎热的天气让市民迫不及待地找寻清凉之地,而稀缺的游泳场地则让许多市民“望水兴叹”。

北辰公园里,进入中部的水景公园区,白浪河西岸,一片细软的沙滩引起了记者的注意。根据目测,这片沙滩长度大约一公里左右。工作人员介绍,这就是即将建成开放的千米沙滩,建成后,这里将成为潍坊最大的河域沙滩浴场。

据介绍,这片沙滩面积达两万平方米,铺设的沙子是由莱州湾运来的海沙,颗粒均匀,经过水洗、筛选等处理。实施配套工程后,这片沙滩浴场将对外开放,成为潍坊市民亲水的好去处。

踩着细软的海沙,约上好友练习沙滩排球,在白浪河畔体验

亲水乐趣……在不远的将来,这些让无数市民期盼已久的场景将一一实现。

读书会所

自然与文化此处交融

沿着白浪河前行,在水景公园片区的北端,河道东岸,一处造型别致的木屋吸引了记者的视线。木屋三面环水,在层层绿树的掩映中别有一番意趣。

工作人员介绍,木屋为典型的北美森林木屋建筑风格。主体建筑面积2200m²。这里集会议、休闲、阅读于一体,建成后,将成为白浪河全线首个读书会所。

据介绍,木屋室内设计的装饰风格延续了木屋建筑的特点,以美国圣安东尼奥地区的建筑文化为主线,结合北辰绿洲的美丽风景,营造自然、简洁、舒适、优雅的,略加修饰的乡野情调。而室内设计的空间功能尽量与

自然环境相呼应,努力使人在室内的各个角落,各个时间段,各个季节都能观赏到室外绿洲的水色林光,充分浏览美丽风景。

室内设计的文化定位则紧扣读书这个主题,无论是在公共区,休闲区,商务区,休息区处处都能看到书籍,既可以独自静心阅读,又可以彼此交流心得。

经济隆起

打造中国版圣安东尼奥

通过2012年上半年的紧张施工,目前北辰绿洲轮廓清晰,细节精致。景区内水面宽阔,绿岸幽幽,波光潋滟,交相辉映;骨架树、原生毛白杨林、地被、草花、水生植物合理搭配,绿化景观框架基本形成,已进入高品质提升阶段;龙舟码头、森林音乐广场、千米沙滩等工程节点已基本完工,并成功举办了迎七一“创先争优”杯龙舟比赛、“北辰水韵”

潍坊首届森林音乐会;景区内三座桥梁达到通车要求,桥梁美化装饰全面展开;读书会所已完成主体工程,开始内部装饰。

白浪河、虞河之间规划建设6000亩的主题公园,与白浪河上游规划的明清古建筑民俗博览园、现代精品建筑艺术博览园南北相映成趣,构筑潍坊的历史文

化高地。本着“先生态,后产业”的理念,集聚休闲旅游、品牌购物、星级酒店、水上游乐、地热温泉、冬季休闲等高端服务项目。开河引水,挖土筑型,聚水成湖,引领商业开发,构筑现代服务业高地,形成承南启北的经济隆起带,目标打造中国版的圣安东尼奥。



4标段石竹开花效果。



热烈祝贺

招商银行潍坊新华路支行

乔迁新址

招商银行潍坊新华路支行全体员工

向社会各界诚挚感谢!